文部科学省からのお知らせ

科学研究費助成事業「国際共同研究加速基金(国際共同研究強化)」 平成27年度公募について(新規事業)

■概要

科学研究費助成事業(科研費)では、国際社会における我が国の学術研究の存在感を向上させるため、平成27年度より新たに「国際共同研究加速基金」を創設しました。

この度、現在科研費に採択されている研究者が半年から1年程度、海外の 大学等で行う国際共同研究を対象として支援する「国際共同研究加速基金(国 際共同研究強化)」の公募を開始しました。

〆切:平成27年9月28日(月)午後4時30分(厳守)

■応募対象

平成27年4月1日現在で「基盤研究」又は「若手研究」に採択されており、応募時点において研究を実施中の研究者(36歳以上45歳以下)

■応募総額

1200万円以下

※「渡航費・滞在費」「研究費」「代替要員確保のための経費」の 各経費について400万円を上限とする

■渡航期間

半年から1年程度(渡航費・滞在費の範囲内で、1年を超えることも可能)

■採択予定件数

400件程度

■応募書類提出期限

平成27年9月28日(月)午後4時30分(厳守)

※応募書類は所属機関から提出されることとなります。所属機関の定める 応募手続等について、機関の担当者に確認してください。 ■事業や募集の詳細については、こちらを御覧ください。 http://www.mext.go.jp/a_menu/shinkou/hojyo/boshu/1360162.htm

くお問合わせ先>

文部科学省 研究振興局 学術研究助成課

TEL:03-6734-4111 (代表) (内線:4091)

e-mail:gakjokik@mext.go.jp